

ЦЕНА 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА большевистские ЗА колхозы

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 30

10 МАЯ 1934 Г.

№ 30

УДАРНИКИ СЕВА бригады  
Селенок колхоза «Передовик»  
7 мая они при задании в 4  
га заборонили: Зеленкин И.  
5,49, Зеленкин В. 4,52, Ше-  
лехов И 4,58, Кузоватов И.  
5,21, Потапочкин В. 4,89,  
Зеленкин И. 4,27, Прачен В.  
4,74, Козлов И. 4,66. А се-  
яльщики при этом же зада-  
нии посеяли Кузоватов М.  
6,83, Шелехов А 6,82  
Равняйтесь по ним!

ПИСЬМО УДАРНИКОВ БРИГАДЫ ЛУНЬВА

## „НАША БРИГАДА ВПОЛНЕ ЗАСЛУЖИВАЕТ ТОГО, ЧТОБЫ ЗНАМЯ ПОЗОРА С НЕЕ СНЯТЬ“

За отставание в подготовке к севу наша третья бригада Луньва судженского колхоза «Передовик» получила рогожное знамя. Это позорное пятно тяжелым бременем обрушилось на нашу бригаду. Но наши колхозники не пали духом. На решение правления колхоза о присуждении нам рогожного знамени колхозники ответили ударной работой на фронте весеннего сева и решили наверстать упущенное.

Сегодня мы подводим некоторые итоги вашей кропотливой работы на колхозных огородах. Из этих итогов видно, что наша бригада вполне заслуживает того, чтобы знамя позора с нее снять.

### БРИГАДА СТАЛА РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ

БРИГАДА ЛУНЬВА колхоза «Передовик» после вручения ей рогожного знамени значительно улучшила свою работу. Ряд товарищей бригады показывают ударные большевистские образцы работы. Вот они:

ШЕЛЕХОВА Ольга Егоровна, КУЗОВАТОВА Анисья, ГРИГОРЬЕВА Лидия, КАЛИНЧЕНКО Мария, СЫРКИНА Валентина, АФАНАСЕВА Ульяна.

Но есть колхозницы, которые до сих пор продолжают отставать, плестись в хвосте. Это — СПИРИДОНОВА Екатерина и РЫТОВА Валентина. Они должны подтянуться.

Колхозная ПОПКОВ.

Колхозники бригады партсекретаря Луньва в ответ на вручение бригаде рогожного знамени стали на путь честной работы. Большинство из них сейчас нормы перевыполняют. Ставим вопрос о снятии с бригады рогожного знамени.

Итог таков:

С 26 апреля по 7 мая мы засеяли капустной рассады 175 рам, или 11,25 га, что составляет 75 проц. к плану. 8-го апреля мы заканчиваем посадку капусты. Для общественного питания (бригады) замы посажено: 2,5 рамы лука, 0,5 рамы редиски, 3 рамы огурцов. Посажено свеклы 2,39 га (план 12 га), моркови 2,50 га. Вся земля для сева на первый раз вспахана, за исключением 12 га, которые должны вспахать тракторы. На второй раз надо перепахать 15 га. Мы удобряем почву минеральными удобрениями и извозом. Суперфосфатом удобрено 9,4 га, извоза вывезено

на поля 93 воза. В своей работе мы решили не отставать от других бригад колхоза.

Сейчас преобладающее большинство колхозников нормы выработки выполняют и перевыполняют. Подтянулись и отстающие колхозники. Равняясь по передовым, они стали выполнять свои нормы. Например, ШЕЛЕХОВ Вас., раньше к работе относился нечестно, не по-колхозному, сейчас исправляется. ГРИГОРЬЕВ ЗАХАР становится примерным колхозником. Да мало ли у нас было таких, все исправляются, становятся на путь честной работы в колхозе.

Селькоры-ударники бригады № 3 ПОПКОВ Ст., ШЕЛЕХОВА О., АФАНАСЬЕВА Ульяна, ГРИГОРЬЕВА Мария.

### „МНЕ СТАЛО СТЫДНО ЗА СЕБЯ“

«Я ПЕРЕСТРОИЛСЯ И НАЧАЛ РАБОТАТЬ ЧЕСТНО»

Я колхозник бригады ЛУНЬВА колхоза «Передовик» ГРИГОРЬЕВ Захар в недавнем прошлом работал плохо.

В своей работе я допускал много недостатков. Эти недостатки в моей работе резко подметила бригадная стенгазета «Ударник» в № 3 от 16 апреля. Я являлся членом правления колхоза и допустил прогул. Правление колхоза на своем заседании по заметке «Ударника» резко осудило мои поступки и вывело из состава членов правления.

После всего этого мне стало стыдно за самого себя.

В это время нашей бригаде, за поворотное отставание с под-

готовкой к севу, правление колхоза вручило рогожное знамя позора. В ответ на все я решил немедленно исправиться и добиться почетного звания колхозника.

Я быстро перестроился: начал работать честно. Теперь я чувствую, как изменилось отношение колхозников ко мне. Если раньше колхозники принебрегали мною, проявляли недоверие ко мне, то теперь наоборот: стали уважать меня. Теперь я обставил себя ударником и взял ряд конкретных обязательств.

ГРИГОРЬЕВ ЗАХАР.

# В ДАНКОВСКОМ КОЛХОЗЕ „ПУТЬ СТАЛИНА“ ПОЗОРНО ПРОВАЛИВАЮТ ВЕСЕННИЙ СЕВ

В ЭТОМ ГОДУ НАМ НЕ ДАНО НИ ОДНОГО ДНЯ, НИ  
ОДНОГО ЧАСА НА РАСКАЧКУ» (ЭИХЕ), А В „ПУТИ  
СТАЛИНА“ ВСЕ ЕЩЕ РАСКАЧИВАЮТСЯ

План весеннего сева по данковскому колхозу „Путь Сталина“ выражается в 1183 га. Это третий по мощности сева колхоз нашей МТС. Отсюда ясно, какой большой удельный вес имеет он в системе МТС. Между тем на 6 мая колхоз посеял только 75 га, выполнив план на 6,3 проц. Такое позорно медленное развертывание сева ни чем иным, как БЕЗДЯТЕЛЬНОСТЬЮ И ОТСУТСТВИЕМ ОПЕРАТИВНОГО РУКОВОДСТВА КОЛХОЗОМ СО СТОРОНЫ ПРЕДКОЛХОЗА ЛОКТИОНОВА обяснить нельзя.

„Пути Сталина“ больше раннего сева во всех бригадах за исключением бригады партогра СЫСОЕВА. Неподготовленность к сверхраннему, а значит и к масштабному рядовому севу, была отмечена и нашей газетой.

Вот смотрите:

15 апреля в колхозе был начальник политотдела т. МАРКЕЛОВ. С его личной помощью был составлен план работы бригад на пятидневку.

25 апреля т. МАРКЕЛОВ на специально созданном совещании бригадиров указал в кулацкое проведение север

шином на рыбаке. (Колхоз развертывает сев, а РУКОВОДИТЕЛЬ КОЛХОЗА ЧУВСТВУЕТ СЕБЯ КУРОРТНИКОМ, — редакция).

С 2 по 7 мая в колхозе была сотрудникница нашей политотдельской газеты т. БУГАЕЦ, организовавшая селькоров на борьбу за сев и выход сенегазет в бригадах.

В это же время в колхозе были зам. нач. политотдела т. БУЛАТОШВИЛИ (4-5 мая) и секретарь райкома партии т. ТЕПАНОВ (5 мая). Все они указали на имеющиеся недостатки в работе, рассказали и практически помогли привести в порядок бригады, организовать труд в бригадах, организовали соревнование бригад изъезьев.

Сейчас в колхоз вновь выехал зам. нач. политотдела т. Булатошвили.

Но нужно сказать, что как только из колхоза выезжают товарищи из МТС, политотдел и района, руководитель колхоза Локтионов, а по его примеру некоторые бригады (АГАПОВ), а за пять и колхозники начинают работать по-старому, по-кулацки.

## ПРЕДКОЛХОЗА ЛОКТИОНОВ — БОЛТУН, ЛЕНТИЯ, СОНЯ, ВЕЛЬМОЖА

КОЛХОЗНИКИ В ПОЛЕ, ЛОКТИОНОВ ДОМА В ПОСТЕЛИ, ИЛИ «ОЖИДАНИЕ БЛИНОВ

Особо следует остановиться на работе предколхоза Локтионова. ЛОКТИОНОВ — ЭТО ТИП БОЛТУН, о которых говорил т. СТАЛИН на 17 партсъезде. Локтионов — это ЛЕНТИЯ, СОНЯ, ВЕЛЬМОЖА, с барским причебрежительным отношением к работе, самым непростительным образом нарушающий постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР о том, что руководители колхозов обязаны вставать за час до общего подъема колхозников. Как правило ЛОКТИОНОВА БУДЯТ КОЛХОЗНИКИ, которым приходится разыскивать его дома, или в постели, или за ожиданием блинов (напр. 7 мая). Только поэтому он и не спит на поле в стаях, только поэтому так безобразно, так отвратительно сделаны и обрудованы полевые станы, которые никак культурными называть нельзя, в которых не организовано хоть скольконибудь удовлетворительное общественное питание.

ПРЕКРАТИТЬ БУКСОВАНИЕ,  
УСТРЕМИТЬСЯ ВПЕРЕД!

В ЭТОМ ПОСЛЕДНЕЕ УКАЗАНИЕ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПРЕДКОЛХОЗА ЛОКТИОНОВУ

«Сев к приезду. Он требует точных сроков. Потеря пары дней может свести на нет всю работу» (КАЛИНИН). В этом последнее указание и предупреждение ЛОКТИОНОВУ. Если и дальше сев в колхозе „Путь Сталина“ будет продолжаться такими позорно-преступными темпами вы, т. ЛОКТИОНОВ будет привлечены к строжайшей ответственности! РЕДАКЦИЯ.

## БРИГАДА ЗЕЛЕНКИНА А. ЗАКОНЧИЛА СЕВ ПШЕНИЦЫ

Политотделу Судженской МТС

Редакции „За большевистские колхозы“

Наша бригада № 2  
ЗЕЛЕНКИНА А.  
судженского колхоза „Передовик“  
на 9 мая выполнила план посева пшеницы.

Посеяно 115 га.  
Начали сеять овес.

Бригадир А. ЗЕЛЕНКИН.  
Врио редактора  
ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.

Отпечатано 925 экз.